





# தூர்தர்ஷன், அகில இந்திய வானொலியுடன் ஒலிம்பிக் போட்டிகள் 2020

புதுதில்லி, ஜூலை 23, 2021 : பிரச்சார் பாரதியின் தூர்தர்ஷன், அகில இந்திய வானொலி மற்றும் விளையாட்டுகளுக்கான பிரச்சாரத்தியேக தொலைக்காட்சியான டிடிஸ்போர்ட்ஸ் ஆகியவற்றில் ஒலிம்பிக் போட்டிகள் 2020, பிரம்மாண்ட முறையில் ஒளிபரப்பு செய்யப்பட்டு உள்ளது.

மற்றும் மின்னணு தளங்கள் வாயிலாக நாடு முழுவதும் கொண்டு செர்க்கப்படும். டிடிஸ்போர்ட்ஸ் தொலைக்காட்சியில் வெவ்வேறு ஒலிம்பிக் போட்டிகள் தினமும் காலை 5 மணி முதல் மாலை 7 மணி வரை நேரலையாக ஒளிபரப்பப்படும். இதுகுறித்த தகவல்கள் டிடிஸ்போர்ட்ஸ் மற்றும் விளையாட்டிற்கான அகில இந்திய வானொலியின் கட்டுரைத் தளங்களில் தினமும் வெளியிடப்படும். இது தவிர இரவு 8:30 மணி முதல் ஒலிம்பிக் போட்டிகள் சம்பந்தமான சிறப்பு

நிகழ்ச்சிகளும் இடம்பெறும். டிடிஸ்போர்ட்ஸ் தொலைக்காட்சியில் ஒலிம்பிக் போட்டிகள் பற்றிய சிறப்பு நிகழ்ச்சி திங்கள் முதல் வெள்ளி வரை மாலை 7 மணிக்கும் சனிக்கிழமைகளில் மாலை 5 மணிக்கும் ஒளிபரப்பாகும். இது தவிர பிரேக்ஃபாஸ்ட் நியூஸ், டேப்ரம் மற்றும் நியூஸ் நைட் ஆகிய நிகழ்ச்சிகளில் ஒலிம்பிக் போட்டிகள் பற்றிய சிறப்பு தொகுப்புகள் இடம்பெறும்.

எஃப்எம் ரெயின்போ அலைவரிசை, மின்னணு வானொலி சேவை மற்றும் அகில இந்திய வானொலியின் இதர அலைவரிசைகளிலும், வலையோளி பக்கத்திலும், டிடிஹிச் சேவையிலும், இந்தியாவுக்கு உட்பட்ட பகுதியில் நியூஸ் ஆன் ஏர் செல்பேசி செயலி வாயிலாகவும் சிறப்பு நிகழ்ச்சிகளும், வர்ணனைகளும் ஒளிபரப்பப்படும். மேலும் அகில இந்திய வானொலியின் செய்தி சேவைகள் பிரிவினும் ஒலிம்பிக் போட்டிகள் 2020

பற்றி பல்வேறு சிறப்பு நிகழ்ச்சிகளுக்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. தூர்தர்ஷன் மற்றும் அகில இந்திய வானொலியில் ஒளிபரப்பப்படும் நிகழ்ச்சிகளை பிரச்சார் பாரதியின் மின்னணு தளமான பிரச்சார் பாரதி செய்தி சேவைகள், தனது சமூக ஊடகத் தளங்கள், செய்தித் தளங்கள், நியூஸ் ஆன் ஏர் செயலி மற்றும் டேலி கிராம பக்கம் வாயிலாக பெருவாரியான மக்களுக்கு கொண்டு செர்க்கும்.

## தேசிய தடுப்பூசி திட்டத்தின் கீழ், இதுவரை 41.54 கோடி கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள் போடப்பட்டன

புதுதில்லி, ஜூலை 23, 2021 : தேசிய தடுப்பூசி திட்டத்தின் கீழ், இதுவரை 41.54 கோடி கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள் போடப்பட்டன. நாட்டில் இதுவரை மொத்தம் 3,03,90,687 பேர் கொவிட் 4,07,170 பேர் கொவிட் குணமடைந்துள்ளனர். கொவிட் சிகிச்சை பெறுகின்றனர். கொவிட் சிகிச்சை பெறுபவர்கள், மொத்த பாதிப்பில் 1.30 சதவீதம் பேர்.

நேரத்தில் 36,977 பேர் கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள் குணமடைந்துள்ளனர். கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 42,015 பேருக்கு புதிதாக தொற்று இறியாவில் தற்போது 4,07,170 பேர் கொவிட் சிகிச்சை பெறுகின்றனர். கொவிட் சிகிச்சை பெறுபவர்கள், மொத்த பாதிப்பில் 1.30 சதவீதம் பேர்.

வாராந்திர பாதிப்பு வீதம் 5 சதவீதத்துக்கும் குறைவாக உள்ளது, தற்போது 2.09 சதவீதமாக உள்ளது. தினசரி பாதிப்பு வீதம் 2.27 சதவீதம், தொடர்ந்து 30 நாட்களாக 3 சதவீதத்துக்கும் குறைவாக உள்ளது. கொவிட் பரிசோதனை திறன் கணிசமாக அதிகரித்துள்ளது - மொத்தம் 44.91 கோடி பரிசோதனைகள் செய்யப்பட்டன.

## 41.54 கோடியைக் கடந்தது இந்தியாவின் மொத்த கொவிட் தடுப்பூசி எண்ணிக்கை

புதுதில்லி, ஜூலை 23, 2021 : இந்தியாவில் செலுத்தப்பட்டுள்ள கொவிட் தடுப்பூசியின் மொத்த எண்ணிக்கை நேற்று 41.54 கோடியைக் கடந்தது. இன்று காலை 7 மணிக்குக் கிடைத்த முதற்கட்ட தகவலின்படி, மொத்தம் 51,36,590 முகாம்களில் 41,54,72,455 தடுப்பூசிகள் போடப்பட்டுள்ளன. கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 34,25,446 தடுப்பூசிகள் செலுத்தப்பட்டுள்ளன. நம் நாட்டில் இதுவரை மொத்தம் 3,03,90,687 பேர் கொவிட் தொற்றிலிருந்து குணமடைந்துள்ளனர். மேலும், என்சிடிசி, கால்நடை பராமரிப்பு துறை மற்றும் மாநில கண்காணிப்பு பிரிவால் தொற்றுநோயியல் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, தேவையான பொது சுகாதார நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருகின்றன.

36,977 பேர் புதிதாக பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். இதன் மூலம் குணமடைந்தவர்கள் விழுக்காடு 97.36 சதவீதமாக அதிகரித்துள்ளது. கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 42,015 பேர் தொற்றுக்கு ஆளாகியுள்ளனர். தொடர்ந்து 24 நாட்களாக புதிய பாதிப்புகளின் எண்ணிக்கை 50,000 க்கும் குறைவாக ஏற்பட்டு வருகிறது. இந்தியாவில் கொவிட் தொற்றுக்கு சிகிச்சை பெறுவோரின் எண்ணிக்கை 4,07,170 ஆக சரிந்துள்ளது. இது, நாட்டின் மொத்த பாதிப்பில் வெறும் 1.30

சதவீதமாகும். கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 18,52,140 பரிசோதனைகளும், இந்தியாவில் இதுவரை மொத்தம் 44,91,93,273 பரிசோதனைகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன. வாராந்திர தொற்று உறுதி விழுக்காடு 2.09 சதவீதமாகவும், தினசரி தொற்று உறுதி விதிகம் 2.27 சதவீதமாகவும் இன்று பதிவாகியுள்ளது. தொடர்ந்து 30 நாட்களாக இந்த எண்ணிக்கை 3 சதவீதத்திற்குக் குறைவாகவும், 44 நாட்களாக 5 சதவீதத்திற்குக் குறைவாகவும் ஏற்பட்டுள்ளது.

## பறவைக் காய்ச்சலின் பதிவு செய்யப்பட்ட முதல் மனித பாதிப்பு குறித்த தொற்றுநோயியல் ஆய்வை ஐடிஎஸ்பி மாநில கண்காணிப்பு மையம், ஹரியானா தொடங்கவுள்ளது

புதுதில்லி, ஜூலை 23, 2021 : ஹெச்5என்எக்ஸ் எனப்படும் பறவைக் காய்ச்சல் பாதித்த முதல் நபராக ஹரியானாவில் உள்ள குருகிராமில் இருக்கும் 11 வயது ஆண் குழந்தை கண்டறியப்பட்டுள்ளார். தில்லி எயம்ஸ் மருத்துவமனையில் குழந்தைகள் சிகிச்சை பிரிவில் குருதியில் வெள்ளை அணுக்கள் மிகுதியாக இருப்பதால் உண்டாகும் நோயான திவிர மைலோயிட் ஹெமோபிளாஸ்டிஸ் (எயம்ஸ்) இக்குழந்தைக்கு இருப்பது 2021

ஜூனில் கண்டறியப்பட்டது. அதற்கான சிகிச்சை கொடுக்கப்பட்டவுடன், காய்ச்சல், இருமல், கோரிசா அறிவுகூறும், மூச்சுத்திணறலும் குழந்தைக்கு ஏற்பட்டது. பின்னர் காய்ச்சல் மற்றும் அதிர்ச்சியுடன் கூடிய டிபெர்ரேபேனியாவால் நியூட்ரோபேனியாவால், இணைந்த ஏயம்எஸ் கண்டறியப்பட்டு, திவிர மூச்சுக் கோளாறு (ஏஆர்டிஎஸ்) ஏற்பட்டது. 2021 ஜூலை 2 அன்று தில்லி எயம்ஸ் மருத்துவமனையில் அவர் அனுமதிக்கப்பட்டார்.

பல்வேறு உறுப்புகள் செயலிழந்த நிலையில் பின்னர் அவர் உயிரிழந்தார். அவரது மாதிரிகள் எயம்ஸ் மருத்துவமனையில் பரிசோதிக்கப்பட்டு, இன்ஃபுலெயன்சா ஏ மற்றும் இன்ஃபுலெயன்சா பி (குளிர் காய்ச்சல்) அவருக்கு இருந்தது கண்டறியப்பட்டது. ஆனால், கொரோனா வைரஸ் மற்றும் இதர மூச்சு பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளதில் வைரஸ் தொற்று இல்லை. மேற்கொண்டு ஆய்வுக்காக தேசிய வரைவாஜி திறவனத்திற்கு அவரது மாதிரிகள் 2021 ஜூலை 13

அன்று அனுப்பப்பட்டன. அவருக்கு சிகிச்சை அளித்த மருத்துவர்கள் மற்றும் செவிலியர்கள் 2021 ஜூலை 16 முதல் கண்காணிக்கப்பட்டு வருகிறார்கள். ஆனால் அவர்களுக்கு காய்ச்சலுக்கான எந்த அறிகுறியும் இதுவரை இல்லை. குடும்ப உறுப்பினர்கள், நெருங்கிய தொடர்புடைய மற்றும் சுகாதார பணியாளர்களும் தொடர்ந்து கண்காணிக்கப்பட்டு வருகிறார்கள். அப்பகுதியில் பறவைக் காய்ச்சல் பாதிப்பு எதையும்

கால்நடை பராமரிப்புத் துறை இதுவரை கண்டறியாத நிலையில், முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக 10 கிலோமீட்டர் பரப்பளவுக்கு கண்காணிப்பு விடுவப்பட்டுள்ளது. மேலும், என்சிடிசி, கால்நடை பராமரிப்பு துறை மற்றும் மாநில கண்காணிப்பு பிரிவால் தொற்றுநோயியல் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, தேவையான பொது சுகாதார நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருகின்றன.

## உலகம் மற்றொரு கொரோனா அலையின் விளிம்பில் உள்ளது உலக சுகாதார அமைப்பு எச்சரிக்கை

மாஸ்கோ 23 2021 : சினாவின் உகாஸில் தொன்றிய கொரோனா வைரஸ் தொடர்ந்து மாறுபாடு அடைந்து வருகிறது. இதில் சமீபத்திய மாறுபாடாக டெல்டா மற்றும் டெல்டா பிளஸ் போன்ற தொற்றுகள் உலகம் முழுவதும் பாதிப்பை ஏற்படுத்தி வருகின்றன. இதை கட்டுப்படுத்தும் பணிகளில் உலக நாடுகள் முழு மூச்சுடன் ஈடுபட்டிருக்கும் நிலையில், டெல்டா மாறுபாட்டை விட அதிக விரியும் மற்றும் ஆபத்தான நிறைந்த மற்றொரு மாறுபாடு வரைவில் ஏற்படலாம் என உலக சுகாதார அமைப்பு எச்சரிக்கை விடுத்து உள்ளது.

அமர்வில் பேசும்போது இது தொடர்பாக கூறியதாவது:- உலகின் பல்வேறு பகுதிகளில் தற்போது பெரும் பாதிப்புகளை ஏற்படுத்தி வரும் கொரோனாவின் டெல்டா மாறுபாட்டை விட அதிக பரவல் கொண்டதும், ஆபத்தான நிறைந்ததுமான மற்றொரு மாறுபாட்டை மனிதருவம் விரைவில் பார்க்கக்கூடும். கொரோனாவுக்கு எதிராக தடுப்பூசியின் கண்டுபிடிப்பு மற்றும் உலகம் முழுவதும் அதன் பயன்பாடுகள் மட்டுமேயில், பல்வேறு தடுப்பு நடவடிக்கைகள் இருந்தபோதிலும் உலகம் மற்றொரு கொரோனா அலையின் விளிம்பில் உள்ளது. இதற்கு பல்வேறு காரணங்கள் உள்ளன. அதில் முக்கியமானது, அனைவருக்கும் சமமான

அளவுக்கு தடுப்பூசி கிடைக்காதது ஆகும். குறிப்பாக குறைந்த வருவாய் கொண்ட நாடுகளில் வெறும் 1 சதவீத மக்களே குறைந்தபட்சம் ஒரு டோஸ் தடுப்பூசி பெற்றிருக்கிறார்கள். ஆனால் வளர்ந்த நாடுகளில் மொத்த மக்கள்தொகையில் பாதிப்பு மேற்பட்டோர் தடுப்பூசி போட்டுள்ளனர். சோதனைகள் மற்றும் சிகிச்சைகள் உட்பட தொற்றுநோயை எதிர்த்துப் போராடுவதற்கான தடுப்பூசிகள் மற்றும் பிற வழிகளைப் பிடித்து கொள்வதில் தற்போதைய உலகமைய அநிதி "சமூக மற்றும் பொருளாதார கொந்தளிப்புக்கு" மட்டுமேயில், வைரஸ் மேலும் பரவுவதற்கும் வழிவகுக்கிறது. இதில் ஒரு தடுப்புமுனையை காண



வேண்டுமென்றால், உலக சுகாதார அமைப்பு, சர்வதேச நிதியம் மற்றும் உலக வங்கி போன்றவை இதற்கு முன்னர் கோடிட்டுக்காட்டிய பல்வேறு இலக்குகளை அடைய வேண்டியது முக்கியம் ஆகும். இதில் முக்கியமாக ஒவ்வொரு நாட்டிலும் வருகிற

செப்டம்பர் மாதத்துக்குள் குறைந்தபட்சம் 10 சதவீத மக்கள் தொகைக்காவது தடுப்பூசி சென்றடைந்திருக்க வேண்டும். ஆண்டிறுதிக்குள் 40 சதவீதமாகவும், அடுத்த ஆண்டு மத்திய பகுதிக்குள் 70 சதவீதமாக உயர்ந்திருக்க வேண்டும்.

## நாடு தழுவிய தடுப்பூசித் திட்டத்தின் கீழ் இதுவரை 41.78 கோடி தடுப்பூசி டோஸ்கள் போடப்பட்டுள்ளன

புதுதில்லி, ஜூலை 23, 2021 : நாடு முழுவதும், இதுவரை 41.78 கோடி கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள் போடப்பட்டன. நாட்டில் இதுவரை மொத்தம் 3,04,29,339 பேர் கொவிட் தொற்றிலிருந்து குணமடைந்துள்ளனர். கொவிட் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். இது குணமடைந்தவர்களின் விழுக்காடு 97.35% ஆக அதிகரித்துள்ளது. கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 38,652 தொற்றாளர்கள் குணமடைந்துள்ளனர். கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 41,383 புதிய பாதிப்புகள்

இந்தியாவில் பதிவாகி உள்ளன. இந்தியாவில் கொரோனா தொற்றுக்காக 4,09,394 பேர் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். இது மொத்த தொற்றாளர்களின் எண்ணிக்கையில் 1.31% ஆகும். வாராந்திர தொற்று உறுதி விதிகம் 5 சதவீதத்திற்கும் குறைவாக சரிந்து 2.12% ஆக உள்ளது. தினசரி தொற்று விதிகள் தொடர்ந்து 31 நாட்களாக 3

சதவீதத்திற்கும் குறைவாக உள்ளது. இது இந்தியாவில் இதுவரை மொத்தம் 45.09 கோடி ஆகும். மேலும் 5 விவரங்களுக்கு இடம் கொடுக்கவில்லை. சுகாதார அமைப்பு (2,88,73,099) கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள், மாநிலங்கள், யூனியன் பிரதேசங்கள் மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகளின் கையிருப்பில் உள்ளன.

## வங்கக்கடலில் காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி உருவானது வடமாநிலங்களில் கனமழைக்கு வாய்ப்பு

மேற்கு தொடர்ச்சி ஜூலை 23 2021 : மலையையொட்டிய நீலகிரி, கோவை, திண்டுக்கல், தேனி, நெல்லை உள்ளிட்ட பல மாவட்டங்களில் கனமழை பெய்து வருகிறது. மும்பையில் வரலாறு காணாத அளவு மழை பெய்து வருவதால் பொதுமக்களின் வாழ்க்கை பாதிக்கப்பட்டு உள்ளது. பருவமழை காலத்தில் அவ்வப்போது காற்றழுத்த தாழ்வுபகுதி உருவாகி மழை பெய்வது வழக்கம். அந்த வகையில் வட மாநிலங்களில் பீகார், ஒடிசா, கேரளா, ஆந்திரா, கர்நாடகா போன்ற மாநிலங்களில் தொடர்ந்து கனமழை பெய்கிறது. இந்த நிலையில் வடமேற்கு தாழ்வுபகுதி வலுவடைந்து புயல் சின்னமாக மாறலாம் என்றும் காற்றழுத்த தாழ்வுபகுதி நூற்றை (23-ந் தேதி) உருவாகும் என்று வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்து இருந்தது.



வடமேற்கு வங்கக்கடல் பகுதியில் தாழ்வு பகுதி உருவானது. இதனால் தமிழகத்தில் மழைக்கு வாய்ப்பு இல்லை என்றும் கனமழைக்கு வாய்ப்பு இருப்பதாக வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்து உள்ளது. இந்த காற்றழுத்த தாழ்வுபகுதி வலுவடைந்து புயல் சின்னமாக மாறலாம் என்றும் காற்றழுத்த தாழ்வுபகுதி நூற்றை (23-ந் தேதி) உருவாகும் என்று வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்து இருந்தது.

ஆய்வாளர்கள் கண்காணித்து வருகிறார்கள். இது குறித்து சென்னை வானிலை ஆய்வு மைய இயக்குநர் புவியரசன் கூறியதாவது, வடமேற்கு வங்கக்கடலில் உருவாகி உள்ள புதிய காற்றழுத்த பகுதியால் தமிழகத்தில் மழை பெய்வதற்கு வாய்ப்பு இல்லை. தமிழகத்தில் படிப்படியாக மழை குறைய தொடங்கும். நீலகிரி, கோவை மாவட்டங்களில் கனமழை பெய்யும். மேற்கு தொடர்ச்சி மலை மாவட்டங்களில் லேசான மழையும் பெய்யக்கூடும். சென்னையில் வானம் மேக மூட்டத்துடன் காணப்படும். நகரின் ஒருசில பகுதிகளில் லேசான மழைக்கு வாய்ப்பு உள்ளது.

## கடன் வாங்கி படிக்கும் பிளஸ்-2 மாணவர் வட்டி கட்ட பட்டறை வேலைக்குப் போகும் சோகம்

விளாத்திணை ஜூலை 23 2021 : கொரோனா ஊரடங்கால் பள்ளிகள் திறக்கப்படாத நிலையில் ஆன்லைன் மூலம் மாணவர்களுக்கு வகுப்புகள் நடைபெற்று வருகிறது.

இதற்காக மாணவர்கள் ஸ்மார்ட்போன்கள் வாங்கி அதன் மூலம் படித்து வருகின்றனர். ஏழை மாணவர்கள் ஆன்லைன் படிப்பிற்காக செல்போன் வாங்க முடியாமல் உள்ளனர்.

(வயது 17) என்பவர் படிப்புக்காக வட்டிக்கு பணம் பெற்று செல்போன் வாங்கி உள்ளார். அதனை செலுத்துவதற்கு பட்டறைக்கு வேலைக்கு செல்கிறார். கடந்த ஆண்டு கொரோனா ஊரடங்கு காரணமாக 10-ம் வகுப்பு தேர்வு நடத்தப்படவில்லை. அந்த தேர்வில் நான் 260 மதிப்பெண் எடுத்தேன். அதன் பின்னர் 11-ம் வகுப்புக்கு வரலாமா பாடப்பிழை தேர்ந்தெடுத்தேன். 11-ம் வகுப்பு பாடத்தை அருகே உள்ள நண்பர்கள் வீட்டுக்கு சென்று அவர்களின் செல்போனுக்கு ஆசிரியர்கள் அனுப்பும் குறிப்புகள் மற்றும் அசைன்மெண்டுகளை செய்து வந்தேன். தொடர்ந்து 12-ம் வகுப்புக்கான பாடங்களின் குறிப்புகள் மற்றும் அசைன்மெண்டுகளை ஆசிரியர்கள் வாட்டஸ்-அப்பில் அனுப்ப



குழந்தைகள் இசக்கிமுத்து, இளவரசி, இளைய பாரதி ஆகியோரை நான் கஷ்டப்பட்டு வளர்த்து வருகிறேன். முதலில் கட்டிட வேலைக்கு சென்றேன். இப்போது தையல் வேலை செய்து வருகிறேன். இதில் மாதம் ரூ.7 ஆயிரம் வரை வருமானம் கிடைக்கிறது. கடந்த மாதம்

இசக்கிமுத்து செல்போன் வேண்டும் என கேட்டபோது, கடன் இருக்கிறது அதனை முதலில் அடைத்தால் தான் வேறு கடன் வாங்க முடியும் என்றேன். உடனே அவன் வேலைக்கு சென்று, பணம் தருவதாக கூறி வெட்டிய பட்டறை வேலைக்கு சென்று வருகிறேன்.

## வெற்றி இலக்கு 152 ரன் முக்கிய விக்ரெட்டுகளை இழந்து திணறும் நெல்லை ராயல் கிங்ஸ்

சென்னை ஜூலை 23 2021 : டிஎன்பிஎல் கிரிக்கெட் தொடர் சென்னை சேப்பாக்கம் மைதானத்தில் நடைபெற்று வருகிறது. கொரோனா அச்சம் காரணமாக ரசிகர்கள் இன்றி போட்டி நடத்தப்படுகிறது. முதல் இரண்டு ஆட்டங்கள் மழையால் பாதியில் ரத்து செய்யப்பட்டு, பங்கேற்ற அணிகளுக்கு தலா ஒரு புள்ளி வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இந்நிலையில் மூன்றாவது லீக் ஆட்டம் இன்று நடைபெறுகிறது. இப்போட்டியில் நெல்லை ராயல் கிங்ஸ், ருபி திருச்சி வாரியார்ஸ் அணிகள்

சாத்திக் 71 ரன்களிலும், ஆதித்ய கணேஷ் 33 ரன்களிலும் ஆட்டமிழந்தனர். அதன்பின்னர் ஆகாஷ் சம்பா ஒரு ரன் மட்டுமே சேர்த்தார். அதிரடியாக ஆடிய அந்தோனி தாஸ், 35 ரன்கள் (நாட் அவுட்) குவிக்க, திருச்சி அணி 20 ஓவர் முடிவில் 5 விக்ரெட்டுகளை இழப்பிற்கு 151 ரன்கள் சேர்த்தது. இதையடுத்து 152 ரன்கள் என்ற இலக்கைத் துரத்திய நெல்லை அணி அடுத்தடுத்து விக்ரெட்டுகளை இழந்தது. 12 ரன்கள் எடுப்பதற்குள் 5 விக்ரெட்டுகளை இழந்து தடுமாறிய நெல்லை அணி,



மீதுமுள்ள விக்ரெட் காப்பாற்ற களமையாக போராட வேண்டியிருந்தது. 6வது

விக்ரெட் ஜோடியான பாபா நிதாந்திரைச் சஞ்சய் யாதவ் நிதானமாக ஆடினர்.

## எதிர்கால கொரோனா அலைகளாக குழந்தைகளுக்கு அதிக பாதிப்பா

புதுதில்லி ஜூலை 23 2021 : குழந்தைகளுக்கு கொரோனாவின் 3-வது அலையாக அதிக பாதிப்பு வரலாம் என ஊடகங்களில் தகவல்கள் வெளியாகின. இது குறித்து புதுதில்லி

வேடி ஹார்டிங்கே மருத்துவ கல்லூரி குழந்தைகள் மருத்துவத்துறை இயக்குனர் பிரவீன் குமார் அடுத்த சில வாரலாம் என ஊடகங்களில் தகவல்கள் வெளியாகின. இது பெரியவர்களுக்கு தடுப்பூசி போடப்படும் என்பதால்

எதிர்கால அலைகள் குழந்தைகளை அதிகம் பாதிக்கக்கூடும் என ஊகிக்கின்றனர். கொரோனா வைரஸ் புதியது. இது அதிகமாக உருமாறுகிற தன்மையை கொண்டுள்ளது.

